



В Пригородном районе пенсионер признан виновным в убийстве, совершённом при помощи плотницкого топора (ФОТО)



Собранные следственным отделом по Пригородному району СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 62-летнего жителя одного из сёл Пригородного района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 июня 2019 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вступил в конфликт со своим знакомым — мужчиной, 1963 г.р. В ходе ссоры злоумышленник вооружился плотницким топором и причинил данным орудием несколько ударов своему оппоненту, в том числе и по голове. От полученной открытой черепно-мозговой травмы потерпевший через непродолжительное время скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом постановлено взыскать с осуждённого 500 тысяч рублей в счёт возмещения морального вреда, причинённого преступлением родственникам убитого мужчины.

14 Января 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1428272>